



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

**EDITAL 14/2018 – RETIFICAÇÃO**

Retificação do “Resultado Consolidado – Ampla Concorrência (12/06/2018)”.

**Onde se lê:**

ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL

**Leia-se:**

ENGENHARIA FLORESTAL

**Itabuna, 13 de junho de 2018**